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Metodologie 

 

 Sondajul ”Barometrul de opinie publică – Adevărul despre România” a fost realizat de INSCOP 

Research la comanda Adevărul 

 Sondajul a fost realizat în perioada 27 noiembrie – 2 decembrie 2014 

 Volumul eșantionului a fost de 1076 persoane și este reprezentativ pentru populația României de 18 

ani și peste 18 ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3%, la un grad de încredere de 95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii de 

interviu la domiciliul respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în 39 de județe și Municipiul București, într-un total de 73 de localități 

(orașe mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate) 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Recesământului populației din 2011 
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DEMOCRATIE VS. COMUNISM 

PCR SI CEAUSESCU CANDIDATI.  

CEI 3 PRESEDINTI DEMOCRATICI 
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Dacă ați avea posibilitatea să alegeți acum între COMUNISM (regim politic autoritar cu 

economie planificată controlată de stat) așa cum era înainte de 1989 și DEMOCRAȚIE (regim 

democratic cu economie liberă, de piață), dvs. ce ați alege? 

Democratia

Comunismul

NS/NR

80.9% 

14.3% 

4.7% 

% din totalul populației 
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Dacă ați avea posibilitatea să alegeți acum între COMUNISM (regim politic autoritar cu 

economie planificată controlată de stat) așa cum era înainte de 1989 și DEMOCRAȚIE (regim 

democratic cu economie liberă, de piață), dvs. ce ați alege? 

Democratia

Comunismul

NS/NR

80.9% 

14.3% 

4.7% 

82.8% 

11.3% 

5.9% 

85.0% 

10.3% 

4.7% 

77.0% 

18.8% 

4.2% 

% din totalul populației si din fiecare categorie de vârstă 

% total populatie 18-30 ani (aveau maxim 5 ani in 1989) 31-50 ani (avea intre 6 si 25 de ani in 1989) peste 50 ani (peste 25 de ani in 1989)
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% total
populatie

18-30 ani
(aveau peste 5

ani in 1989)

31-50 ani
(aveau intre 6 si

25 de ani in
1989)

peste 50 ani
(peste 25 de ani

in 1989)

14.2% 

10.1% 

11.9% 

18.0% 

72.9% 

68.5% 

76.1% 

72.6% 

8.1% 

12.2% 

8.3% 

5.9% 

4.8% 

9.2% 

3.6% 

3.6% 

% din totalul populației și din fiecare categorie de vârstă 

Da Nu Nu sunt hotarat NS/NR
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Dacă s-ar reînființa Partidul Comunist Român cu aceleași obiective politice precum înainte de 

1989 și ar avea posibilitatea să candideze la alegerile parlamentare, dvs. personal ați vota acest 

partid? 
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% total popultie

18-30 ani
(aveau maxim 5

ani in 1989)

31-50 ani
(aveau intre 6 si

25 de ani in
1989)

peste 50 ani
(peste 25 de ani

in 1989)

17.1% 

15.5% 

12.8% 

21.1% 

70.9% 

66.4% 

75.0% 

70.1% 

7.2% 

9.7% 

8.1% 

5.4% 

4.7% 

8.4% 

4.2% 

3.3% 

% din totalul populației și din fiecare categorie de vârstă 

Da Nu Nu sunt hotarat NS/NR
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Dacă Nicolae Ceaușescu ar putea candida astăzi la alegerile prezidențiale, i-ați acorda votul 

dumneavoastră?  
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Care dintre cei 3 președinți ai României din ultimii 25 de ani credeți că a facut cele mai bune 

lucruri pentru țară?  

Traian Basescu

Ion Iliescu

Emil Constantinescu

NS/NR

30.3% 

23.8% 

19.6% 

26.3% 

% din totalul populației 
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Care dintre cei 3 președinți ai României din ultimii 25 de ani credeți că a facut cele mai bune 

lucruri pentru țară?  

Traian Basescu

Ion Iliescu

Emil Constantinescu

NS/NR

30.3% 

23.8% 

19.6% 

26.3% 

34.0% 

15.5% 

13.0% 

37.4% 

32.8% 

18.3% 

22.5% 

26.4% 

26.6% 

32.0% 

20.7% 

20.7% 

% din totalul populației si din fiecare categorie de vârstă 

% total populatie 18-30 ani (aveau maxim 5 ani in 1989) 31-50 ani (aveau intre 6 si 25 de ani in 1989) peste 50 ani (peste 25 de ani in 1989)
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Emil Constantinescu comparativ cu 
Nicolae Ceaușescu 

Traian Băsescu comparativ cu Nicolae 
Ceaușescu 

Ion Iliescu comparativ cu Nicolae 
Ceaușescu 

49.9% 

49.3% 

39.1% 

15.7% 

16.4% 

25.8% 

19.1% 

24.1% 

23.9% 

15.3% 

10.3% 

11.2% 

% din totalul populației 

Mai bun La fel Mai rau NS/NR
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Dacă ar fi să comparați cei trei președinți postdecembriști cu Nicolae Ceaușescu, 

cum i-ați aprecia?  
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Traian Basescu comparativ cu Nicolae
Ceausescu

Emil Constantinescu comparativ cu
Nicolae Ceausescu

Ion Iliescu comparativ cu Nicolae
Ceausescu

48.7% 

37.8% 

25.2% 

15.5% 

16.0% 

22.3% 

12.6% 

16.4% 

26.9% 

23.1% 

29.8% 

25.6% 

% din totalul populației cu vârsta de 18-30 ani (aveau maxim 5 ani in 1989) 

Mai bun La fel Mai rau NS/NR
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Dacă ar fi să comparați cei trei președinți postdecembriști cu Nicolae Ceaușescu, 

cum i-ați aprecia?  
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Emil Constantinescu comparativ cu
Nicolae Ceausescu

Traian Basescu comparativ cu Nicolae
Ceausescu

Ion Iliescu comparativ cu Nicolae
Ceausescu

55.3% 

53.9% 

38.3% 

15.0% 

20.0% 

28.9% 

19.4% 

18.9% 

25.8% 

10.3% 

7.2% 

6.9% 

% din totalul populației cu vârsta de 31-50 ani (aveau intre 6 si 25 de ani in 1989) 

Mai bun La fel Mai rau NS/NR
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Dacă ar fi să comparați cei trei președinți postdecembriști cu Nicolae Ceaușescu, 

cum i-ați aprecia?  
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Emil Constantinescu comparativ cu
Nicolae Ceausescu

Ion Iliescu comparativ cu Nicolae
Ceausescu

Traian Basescu comparativ cu Nicolae
Ceausescu

51.9% 

46.7% 

46.0% 

16.1% 

25.3% 

14.0% 

20.1% 

20.9% 

33.7% 

11.9% 

7.1% 

6.3% 

% din totalul populației cu vârsta de peste 50 ani (peste 25 de ani in 1989) 

Mai bun La fel Mai rau NS/NR
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Dacă ar fi să comparați cei trei președinți postdecembriști cu Nicolae Ceaușescu, 

cum i-ați aprecia?  


